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YcTHas paboTta

1. MpenctaBbTe B BUOE CTENEHN: e

V% vy () =

2. Kaknm yncnom (nonoxutenbHbIM UK
oTpuLaTENbHbIM) ABAAETCH 3HAYEHNE BbIPaXKEHUS:

(-8)"% (-5)*; 7% -2% -(-1)".

3. Bbluncnure:

(3-2)%-3-2% ¢

3)8




OAHOYJIEH MW ETO
CTAHOAPTHbLIV BL



Llenn n 3agaym ypoka

BBeCTu NOHATUSA: OOHOYSIeHa; CTeNeHb OQHOYNEeHa;
cTaHAapTHbIV BUA OQHOYNEHa.

Hay4ynTb y4almxca npuBogauTb O4HOUSIEHbI K
CTaHOapTHOMY BMAY.

[Tpooomknte opMmMpoBaHMe HaBbIKOB
BbINOJNTHEHUSA OENCTBUN CO CTEMEHSAMMN.

CoBepLUIEHCTBOBATb BbIYUCIUTENbHbIE HABLIKU
yYaLLNXCs.

Pa3BmBaTb BHUMATENBbHOCTD, dKKYPaTHOCTb.

Hay4nTb ncnonb3oBaTh B NpaKTUYECKOU
OEATENbHOCTU BCTPOEHHbIN peaakTop dopmMyrs B MS
Office Word; pa3BmBaTb HaBblk CAMOCTOATENIbHOW

NaAATLI



6:x%y; 2:x°; m-n’; a-b;-8

[TlpoynTanTe BbipaXkeHnsq, 3anmcaHHbIe Bhille.
UTo cobon npeacTaBnsatoT 3TN BblpaXXeHUs ?



OIHOUYJIEH - aT0 Nnpon3BeageHne vncen,
nepeMeHHbIX, CTeNeHen nepeMeHHbIX nMMobo

4YUCIo, NepeMeHHas, CTeneHb NePeMeEHHON.



[TocMOTpuTE BHUMATENBHO, Kakme 13 cnenyroLwmx
Bblpa)eHUnN ABnarTca ogHovneHamu? [oyemy?

2’ + g 3.2 _73
4

~Xy 8x - Oy X
3a

8’33 8 3 2,5

— =3
5 i

a-a+B BB 0

3xy




3aKkpensrieHne HOBOro marepuarna

Ne 463. - caMmoCcTOATENBbHO

a) 3,4x2%y;

6) -0,7xy?;

B) a(-0,8);

B) X*x;

e) -0,75m3nm?;
n) -0,3xy?;

K) c'0;

n) —m;

m) 0,6.



2
2x%y-9y?;

8X-9XYy.



2x%y-9y?; 8X-9Xy.

BOCI'IOJ'Ib3yeMCFI nepemMectmntTeribHbiM U
coveTrTarelsibHbIM 3aKOHaMN YMHO>XEHUA. I'IonquM:

2x%y-9y? = 2.9-x2-y-y?=18x2y>;

8x-9xy = 8:9-x-X-y =72x2%y.



OMNPELOEJIEHUNE

CmaHOoapmHbIM 8UOOM OOHOY/IEHA Ha3blBaemcsi
rpou3eedeHuUe, COCTaBNEHHOE U3 YNCNOBOIo
MHOXUTENS], CTOSILLLEr0 Ha NepBOM MeCTe
(KoadppumumneHTa) N cTeneHen pasnnuYHbIX

NnepeMeHHbIX.



[1lpoynTtanTe ogHOoYNEeHbI 3anncaHHLIE B
cTaHOapTHOM Buae. HazoBurte mx

KOO PULMNEHTHI.
a) 16-x-x- V r) 16x%y
6)2-8%-y n)xy-2x-8

B)x*- 16y e) —xy°




3akpernrieHne HoOBOro

MaTegmana
T

-+ Ne 464 — ycTHO,
- Ne465.- Ha gocke



[IpakTnyeckas pabota

[lporpamma MS Word.
BCTpoeHHbI peaakTop dpopmyn.

cnonb3oBaHMe BCTPOEHHOIo peaakTopa
dopmyn Ans 3anncu ogHO4YNEHOB.

dann «CtaHgapTHLIM BUAO, OOHOYNEHa» Ha
pabo4vem cTorne. 3anofiHMTe NOArOTOBIIEHHYIO
Tabnuuy Ucnonb3yst BCTPOEHHbIN peaakTop

doopmyn.



3anosniHmTe Tabnuuy:
S

OaHouneH CraHgapTHbIN BUA, Koadpoduument CreneHb
O4HOYNeHa OZHOYNeHa

—3a%e®*-a
2a’B-B-a
a? -« 3xxx
5x- 7y
—5aBc- ¢
—XZXX




OTBeTbI K NpakTnyeckom paborte
!

OpHouneH CTaHaapTHbIN BUA, Koadduument CreneHb
oA HOYNEeHa oA HOYNEeHa

—3a’B®*-a —3a°g? -3 6
2a’B-B-a 227> 2 5
a% + 3xxx 3a%x? 3 5
5x- 7y 35xy 35 2
—5aBc- ¢ —5agrc? -5 4
—XZXX —x3z -1 4




7x2y3

YT0 3anucaHo BhILLE?

Ha30BK/TE NOKa3aTeslb CTENEHU X?
Ha30BUTE NMokas3aTerb CTENeHn y?
Hangute cyMmmy rnokasarternemn CTeneHew.




3akpernrieHne HoOBOro

MaTegmana
T

5 Ne 473 — ycTHO;
- Ne 467(a; r)-y oocku.



CamocTtosaTenbHas paboTa

=
1 BapuaHT 2 BapuaHT
1. MpeacTasbTe OAHOYNEH B CTAHAAPTHOM BUAE, NOAYEPKHYB €ro
KO3DPULIUEHT.
a) 1,5x+ 8x a) 12y 0,5y
6) —a’ - 4a° 6) —g* + 382
B) —2ag* Ja*+ B* B) —4x°y? 3x- y*
2. HailauTe 3HayeHue OfHOYNEHa.
a) 3,5x%mpux =4; -1 a) -1 5a%mpua=2; -1
6) bxy;mpux=7;y=15 6) —3aB;mpua=—2,5;B =8




CamocTodaTenbHaa pabora

1 BapuaHT

1. NpeAacTasbTe OAHOUWNEHB
CTaHAapPTHOM BKAE, NOAYEPKHYB

PeweHwe, OTBET.

eroKkosppuumeHT.

a)1,5x- 8x 12x2

6) —a® - 4a° -43°

B) —2ae®- 3a*- p* -6a°e’

2. HavawuTe 3HaueHue OQHOWIeHa.

a)3.5x%mpux=4; —1 56;
e

) 6xy;mpux="7;y = 1,5 63

2 BapuaHT

1. MpeacTaBbTe OAHOWIEH B
CTaHA3PTHOM BUAE, NOAUYEPKHYE

PeweHwe, oTBET

erokoappuLmenT.

a)12y- 0,5y By?

6) —8® - 382 -38°

B) —4x°y?-3x-y* -12x5y5

2. HaihauTe 3HaUeHue OAHOWIEHa.

a)—15a%npua=2; —1 -6;
-1,5.

6) —3ag;npua=—-2,58=28 60




YTO Ke Takoe OaHOYNEeH?

OfgHo4Y1EeH Kakoro Bnaa Ha3biBaeTcs

CTaHOAaPTHbIM O4HOYIIEHOM?

YTo Ha3bIBaeTCcs CTeneHbo OgHo4YrieHa?



[lomaluHee 3agaHue

N
- [Maparpad 19,
- Ne 466,
5 Ne 468,
- Ne 470,
- Ne 476.






